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Znak sprawy 

 

 

 

dotyczy: Wyjaśnień do treści SWZ w związku z ogłoszonym postępowaniem prowadzonym w 

trybie podstawowym z możliwością negocjacji na realizację zadania pn.: 

„Budowa i przebudowa pomieszczeń na potrzeby utworzenia stołówek szkolnych w 

Gminie Wijewo”. 

    Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z  dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień  publicznych 

(Dz. U. z 2023.1605 t.j.),  Zamawiający – Gmina Wijewo w odpowiedzi na zapytanie do treści SWZ 

dla zamówienia pn.: „Budowa i przebudowa pomieszczeń na potrzeby utworzenia stołówek 

szkolnych w Gminie Wijewo”, prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, 

udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Zwracam się z prośba o wyjaśnienie czy wyceny stolarki okiennej oraz drzwiowej 

wewnętrznej i zewnętrznej należy dokonać zgodnie z załączonym zestawieniem stolarki czy 

według przedmiaru robót, który nie uwzględnia wszystkich elementów zawartych w 

zestawieniu stolarki oraz rzutem. 
 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający informuje, iż wyceny stolarki okiennej oraz drzwiowej wewnętrznej i zewnętrznej 

należy dokonać zgodnie z załączonym zestawieniem stolarki. 

Pytanie 2: 

Zgodnie z opisem warstw: D2 „Dach nad zapleczem kuchennym” oraz D3 „Dach nad 

kuchnią” należy wykonać warstwę izolacyjną z płyty PUR gr. 16cm. Powyższej warstwy brak 

w przedmiarze robót. Czy roboty te należy wycenić? 
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Odpowiedź 2 : 

Zamawiający informuje, iż w ramach zakresu robót wskazanego  jako D2 „Dach nad zapleczem 

kuchennym” oraz D3 „Dach nad kuchnią” należy wykonać warstwę izolacyjną z płyty PUR 

gr. 16cm., którą należy wycenić. 

Pytanie 3: 

Proszę o informację czy widniejący na elewacji mural wchodzi w zakres zamówienia. 

Odpowiedź 3 : 

Zamawiający informuje, iż mural na elewacji wchodzi w zakres zamówienia. 

 

Powyższe wyjaśnienia  SWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców. 

 

                                                                                                                Z poważaniem 
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